EEcecuacilomes Espromaemceiailes Prolslleamans

Mat. Nombre: Grupo:

1. Un cultivo de bacteria tiene una poblacion inicial de 2,500 individuos, si esta poblacién crece en forma
exponencial a razon de un 12% cada hora.

¢Encuentre el modelo de crecimiento poblacional, en una semana?

q(t) = q, e*

3.El Banco Central de la Republica Dominicana tiene un 5.6 % de interés compuesto anual en Certificados
Financiero. ¢;Cuantos dinero tendré al cabo de 6 afios colocando $1,875,000 al 5.6 % de interés anual
compuesto?

M=c@a+i)t
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5. La poblacion de la Republica Dominicana aumenta por término medio un 3.6% anual. Sabiendo que en la
actualidad tiene 9,3756,809 millones de habitantes.
a) ¢Cuantos tendra dentro de 10 afios? S, =h(1+1i)t

La poblacién de bafalos de una sabana africana es inicialmente, de 4,000 bafalos. Conforme aumenta la
poblacion, la hierba que constituye su alimento desaparece y esto hace que la poblacion empiece a disminuir
por muerte o migracion. EI nimero N (t) de bafalos en funcion del tiempo, viene dado por la expresion,

llamada ecuacion logistica. N(t) = Nﬁmelrissjffif alos e =2.71828

¢Cual es la poblacion de bufalos 7 meses después de que el primer grupo se radicara en la zona?

El trabajo dificil es la acumulacién de muchos trabajos faciles, que no se hicieron
cuando debieron hacerse (Rafael Jiménez)
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